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Актуальність. Неонатальний період є критичним етапом в житті людини, 

охоплюючи перші 28 днів життя. Здоров'я новонароджених має велике значення 

для їх подальшого фізичного та психічного розвитку, тому вивчення хвороб, які є 

найбільшою загрозою для дітей цього віку, має важливе значення для глобального 

здоров'я націй. Сучасний світ стикається з проблемою великої різноманітності у 

рівні доступу до медичної допомоги, санітарних умов та загальної якості життя, 

що може впливати на поширення різних хвороб серед новонароджених. Таким 

чином, огляд найпоширеніших хвороб дітей неонатального періоду в різних 

країнах світу стає актуальним завданням для визначення глобальних тенденцій та 

вдосконалення стратегій профілактики та лікування. 

Мета. Дослідити розподіл найпоширеніших хвороб неонатального періоду в 

різних регіонах світу на основі аналізу статистичних данних з вибірки країн з 

різних континентів і груп за економічним розвитком. Ця робота надасть 

можливість краще зрозуміти глобальні тенденції у сфері неонатального здоров'я 

та сприятиме розробці стратегій для покращення якості медичного 

обслуговування новонароджених в різних куточках світу. 

Матеріали та методи. Детальний аналіз звітів з лікарень та медичних 

установ регіонів вибірки, що охоплюють період неонатального лікування, 

включаючи дані про інфекційні захворювання, недоношеність та вроджені 

аномалії. Аналіз статистичних даних від ЮНІСЕФ та Всесвітньої Організації 

Охорони Здоров'я, які включають інформацію про смертність та захворюваність 

новонароджених. Літературний огляд статтей та публікацій за темою 

дослідження. 

Результати. 1)Нігерія - представниця Африки, є найбільшою країною 

континенту за кількістю населення. Держава стикається з рядом викликів у галузі 

дитячого здоров'я, зокрема в області неонатальної медицини. Для аналізу 
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найпоширеніших хвороб новонароджених у цьому регіоні, ми скористалися 

статистичними звітами з двох медичних лікувальних закладів країни: Alimosho 

General Hospital та Aminu Kano Teaching Hospital, що розташовані на півдні та 

півночі Нігерії відповідно. Серед всіх дітей, які госпіталізовані в відділення 

інтенсивної терапії новонароджених, 25-27% госпіталізовано з діагнозом асфіксії 

новонароджених, 18-25% через сепсис, 16-19% з приводу недоношеності дитини, 

неонатальная жовтяниця була діагностована в 10-15% госпіталізованих, 17% 

новонароджених мали респіраторний дистресс-синдром новонароджених, і 

близько 10% дітей потрапили у відділення інтенсивної терапії через вроджені 

вади розвитку, геморагічні хвороби новонароджених та інші розлади.  

2) Єменська Республіка -держава, розташована на південному заході Азії. 

Згідно зі звітом відділення неонатального догляду навчальної лікарні Аль-

Гумхурі, що розташована в столиці країни, найчастішими причинами 

госпіталізації до відділень інтенсивної терапії новонароджених були наступні 

розлади: 

● Недоношеність(27.5%)  

● Неонатальний сепсис(14.9%) 

● Асфіксія новонароджених(14,6%) 

● Неонатальна жовтяниця(10%) 

● Судоми новонародженних(6,6%) 

3)Еквадор - країна-представник континенту Південної Америки. Для 

отримання статистичних даних морбідності неонатального періоду актуальних 

для цієї країни ми скористалися інформацією зі звітів ЮНІСЕФ, та дослідження 

«Просторово-часова динаміка неонатальноі смертності в Еквадорі з 2010 по 

2019й рік», опублікованого в 2022-му році. Згідно нашим ресурсам, основними 

діагнозами з якими госпіталізують новонароджених є респіраторний дистресс-

синдром новонароджених (19%), асфіксія (13%)бактеріальний сепсис (8.7%) , 

недоношеність (9%), пневмонія (5.2%).  

4) Німеччина- стоїть в ряду передових країн Європейского континенту і світу. 

За даними дослідження від клініки дитячої та молодіжної медицини Любецького 

Медичного університетиу, основними причинами надходження новонароджених 

у відділи інтенсивної неонатальної терапії цьому регіоні є наступні діагнози: 

● Розлади дихальної системи (25%) 

● Сепсис (11%) 

● Геморагії та циркуляторні  порушення (11-17%) 

● Недоношеність (7-9%) 

Таким чином, ми можемо спостерігати глобальну поширеність основних 

діагнозів неонатального періоду життя дітей. Сепсис, недоношеність, та асфіксія 

з іншими дихальними ураженнями є найчастішими і найнебезпечнішими 

причинами госпіталізації новонароджених в досліджених країнах. Високий 

процент неонатальної асфіксії, як, наприклад, в Нігерії, може бути результатом 

недостатної медичної обладнаності лікувальних закладів. Країнам з вищим ніж 

у середньому відсотком поширення сепсису серед новонароджених  треба 

звернути увагу на якість перинатальної допомоги, і дотримання асептичних та 
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антисептичних стандартів під час акушерських процедур у лікарнях держави. 

Показник недоношеності, як результату цілого комплексу факторів впливу на 

матір під час вагітності, може бути знижений за рахунок поліпшення культури 

догляду за вагітною жінкою, надання своєчасної медичної допомоги, підтримки, 

захисту та інформації жінкам у положенні. 

Висновки. Проведений огляд найпоширеніших хвороб дітей неонатального 

періоду у різних країнах світу свідчить про велику різноманітність факторів, які 

впливають на здоров'я новонароджених та їхніх матерів. Зазначені високі рівні 

недоношеності, асфіксії, інфекційних захворювань та інших станів вимагають 

уваги та комплексного підходу для покращення ситуації в кожній країні. 

Розуміння глобальних тенденцій та аналіз факторів, які впливають на здоров'я 

новонароджених, є важливим для розробки ефективних стратегій покращення 

неонатальної медичної допомоги та забезпечення здоров'я майбутніх поколінь. 
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